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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού από το Σάββατο 25 Νοεμβρίου 

 

Βαθύ βαρομετρικό χαμηλό από τα βόρεια - βορειοδυτικά συνοδευόμενο από ψυχρό μέτωπο 

προβλέπεται να προ- καλέσει επιδείνωση του καιρού το Σαββατοκύριακο με κύρια χαρακτηριστικά 

τους θυελλώδεις ανέμους σε όλη σχε- δόν τη χώρα, τις κατά τόπους ισχυρές βροχές και καταιγίδες 

κυρίως στα δυτικά, τα βόρεια και την ανατολική νησιω- τική Ελλάδα. 

Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά αλλά και σε ημιορεινές περιοχές της Θράκης 

και της Μακεδο- νίας. 

Η πτώση της θερμοκρασίας θα γίνει αισθητή από το Σάββατο το βράδυ και κυρίως την Κυριακή 

οπότε θα υποχω- ρήσει κατά 8 με 10 βαθμούς στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά και 4 με 6 βαθμούς 

Κελσίου στις υπόλοιπες περιοχές. 

Πιο αναλυτικά: 

Α. Θυελλώδεις άνεμοι θα πνέουν από τις απογευματινές ώρες του Σαββάτου (25-11-23) μέχρι τις 

βραδινές ώρες της Κυριακής (26-11-23). Συγκεκριμένα: 

α. στα δυτικά από τις απογευματινές ώρες θα πνέουν αρχικά δυτικοί νοτιοδυτικοί εντάσεως 7 με 8 

μποφόρ στρε- φόμενοι το βράδυ σε βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση. 

β. στα ανατολικά από τις βραδινές ώρες νοτιοδυτικοί εντάσεως 7 με 8 και πρόσκαιρα στο ανατολικό 

Αιγαίο έως 9 μποφόρ στρεφόμενοι βαθμιαία σε βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση. 

γ. Εξασθένηση των ανέμων προβλέπεται από τις απογευματινές ώρες της Κυριακής (26-11-23) στα 

δυτικά και τη νύχτα και στα ανατολικά. 

Β. Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται 

α. από τις πρώτες ώρες του Σαββάτου (25-11-23) στο Ιόνιο, την Ήπειρο, τη δυτική Στερεά, τη δυτική 

Πελοπόννησο και τα Δωδεκάνησα και από το πρωί στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τη Θράκη. 

β. από τις μεσημβρινές ώρες στη Μακεδονία και πρόσκαιρα στη νότια Πελοπόννησο, τα δυτικά 

τμήματα της Κρήτης και τη δυτική Θεσσαλία. 

γ. Τα ισχυρά φαινόμενα τη νύχτα του Σαββάτου θα περιοριστούν στην ανατολική Μακεδονία, τη 

Θράκη και την ανατολική νησιωτική Ελλάδα, ενώ στην υπόλοιπη χώρα θα εξασθενήσουν. 

Γ. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν από τις βραδινές ώρες του Σαββάτου (25-11-23) μέχρι τις 

μεσημβρινές ώρες της Κυριακής (26-11-23) στα ηπειρωτικά ορεινά, αλλά και σε ημιορεινές περιοχές 

της Θράκης και της Μακεδονίας με ενδεικτικό υψόμετρο τα 500-700 μέτρα. 



Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και έκτακτα δελτία καιρού, στην 

ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.emy.gr). Η επικαιροποίηση των προγνώσεων θα γίνεται ανά δωδεκάωρο. 


